
ｙ

x

切片

切片

切片

切片

切片

切片

切片

0

△ が 切片ｂ

ｘ －2 －1 0 3

ｙ 8 6 4 －2

問題Ｋ下の表に適する１次関数の式を求めよ。

ｙ＝ａｘ＋4
ｙ＝ａｘ＋△

ｘ －2 －1 0 3

ｙ 8 6 4 －2

② ｙ＝ａｘ＋4

－2＝ａ×3＋4
ｘ＝3，ｙ＝－2を代入

ｙ＝－2ｘ＋4

－2＝3a＋4

－6＝3a

－2＝a

①切片ｂを求める

問題Ｌ 変化の割合が5，ｘ＝0，ｙ＝－9

①変化の割合が5 → ｙ＝ 5 ｘ＋b

ｙ＝5ｘ－9

ｘ＝ 0 ,ｙ＝＋2 → ｙ＝ ａｘ＋2

ｘ＝ 0 ，ｙ＝ △ → ｙ＝ａｘ ＋△

ｘ＝ 0 ,ｙ＝－1 → ｙ＝ ａｘ－1

②ｘ＝ 0 ,ｙ＝－9 → ｙ＝ 5 x －9

問題Ｍ（ 0, －2 ）を通り，傾きが－8

①傾きが －8 → ｙ＝ －8ｘ＋b

②（ 0 , －2 ）→ ｙ＝ －8ｘ－2

問題Ｎ ｘ＝0でｙ＝1，ｘ＝6でｙ＝－1

① ｘ＝ 0 ,ｙ＝ 1 → ｙ＝ａｘ＋1

② ｙ＝ａｘ ＋１

－1＝ａ×6＋1
ｘ＝6,ｙ＝－1を代入

－1＝6a＋1

－2
6 ＝

6ａ
6

－
1
3＝ａ

ｙ＝－
1
3ｘ＋1

問題Ｏ ( 0，5 )， ( 5，0 )を通る

② ｙ＝ａｘ＋5

0＝ａ×5＋5

0＝5ａ＋5

ｘ＝5,ｙ＝0を代入

ｙ＝－ｘ＋5

ｘ ｙ ｘ ｙ

①（ 0 ，5 ）→ ｙ＝ａｘ ＋5

－5
5 ＝

5ａ
5

－1＝ａ

ｘ ｙ

計算しやすい他の値を代入

切片

②傾きaを求める
切片傾き

×－2

ｘ

ｙ △

4 が 切片ｂ 4

5
傾き・変化の割合

切片

傾き

y

傾き 切片切片

②（ 0 , －2 ）→ ｙ＝ aｘ＋△
x y

切片切片

△

切片 切片

y

－1 ×

傾き

傾き 切片

切片

ｘ

切片

y

0 5×

傾き 傾き 切片

傾き 切片

１次関数の求め方－④１次関数ＮＯ１１

ｘ －2 －1 1 3 5

ｙ 7 4 －2 －8－14

問題Ｈ

ｙ＝－8ｘ－2


